

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази
суб'єкта господарювання вимогам законодавства

Товариство з обмеженою відповідальністю «КОМФОРТБУДПЛЮС»

(найменування суб'єкта господарювання)

08140, Київська обл., Києво-Святошинський р-он, с. Білогородка, вул. Тернівська, буд. 2А

(місце знаходження суб'єкта господарювання)

39822995

ідентифікаційний код юридичної особи або реєстраційний номер
облікової картки платника податків, або серія та номер паспорта*)

Базюта Зіновій Володимирович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника (власника) суб'єкта господарювання)

Телефон 097-899-33-99

Перелік певних дій щодо провадження господарської діяльності або видів господарської діяльності:

Я, Базюта Зіновій Володимирович, цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання робіт підвищеної небезпеки, а саме: Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою підйомних і підвіснихколикосок, механічних підіймачів та будівельних підйомників.

В підприємстві працює 36 працівників, в тому числі 21 з підвищеною небезпечкою, будівлі відсутні, в користуванні підприємства перебуває 1 орендоване офісне приміщення, яке обслуговується орендодавцем, виробничих об'єктів, цехів, діляниць, структурних підрозділів немає.

Відповідальні особи за дотримання законодавства з охорони праці: Директор - Базюта Зіновій Володимирович; головний інженер - Буздиган Віталій Олександрович, виконроби - Голован Андрій Сергійович, Антонюк Юрій Петрович; створена служба охорони праці в особі інженера з охорони праці Кутинського Андрія Володимировича, наявні необхідні інструкції з ОП, працівникам проводяться інструктажі, навчання та перевірка знань з охорони праці, працівники забезпечені засобами захисту згідно встановлених норм, наявна навчально-методична література, нормативно-правова та матеріально-технічна база, експлуатаційна документація.

На об'єктах виконання робіт згідно укладених договорів з замовником на території України.
(місце провадження певних дій щодо здійснення господарської діяльності)

41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель
(або видів господарської діяльності)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди (за наявності - у разі добровільного страхування) відповідно до Закону України «Про страхування»

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата видачі)

Цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази, необхідної для використання зазначених дій щодо здійснення господарської діяльності або видів господарської діяльності, вимогам законодавства



2018 р.

(підпис)

З.В. Базюта

(ініціали та прізвище керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

М.П. (у разі наявності)

* Для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті.

Вхідний № 1355

«12» лютого 2018 р.

020.18.74-2